Jeno3nTtHble cTaBku hm3anyeckmnx nuu, 3a 23 ceHTAOpSA

AsTop:

Ha‘Ll_I/I“O.HaﬂbeIVI 6aHK YKpaunHbl Ha rnaBHOI CTpaHWLLEe CBOEro nopTana npencTasnn cneayroLl,
ne fNaHHble YKPauHCKOro UHAeKca NpoLeHTHbIX CTaBoOK(

no oenosntam OU3NYEeCKMX NnL, MO COCTOSHMIO 3a

23 ceHTA6ps 2014 ropa (

oblwasa TeHoeHUns

Ha noBbiLlueHuel cTaBoOK[

MO rPUBHE W NO MHOCTPAHHBLIM BantoTam

)

- B HaumoHanbHom Bantote: 3 Mec.= 21.06% (0 n.n.),6 mec.= 21.85% (0 n.n.),9 mec.= 21.44
% (0
n.n.)u

12 mec.

21.8%

(0 n.n.);

- B ponnape CLLUA:3 mec.= 7.86% (0 n.n.),6 mec.= 8.54% (0 n.n.),9 mec.= 8.56% (0 n.n.) n12
mec.

8.9%
(0 n.n.);

- B eBp0:3 mec.= 7.28% (0 n.n.),6 mec.= 7.69% (0 n.n.),9 mec.= 7.71% (0 n.n.) 112 mec.= 8.0
3%
(0 n.n.).
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B CpaBHEeHUU C Ha4Ya/noM MecsiLa CTaBKu UamMmeHUNIUCb cneayroumm oﬁpasoM:

- B HaumoHanbHon BanoTe (no cpokam): 3 mec. = 0.03 n.n.,6 mec.= 0.43 n.n.,9 mec.= 0.73 n.n.n
12 mec.
= 0.46 n.n.;

- B gonnape CWA (no cpokam): 3 mec. = 0.01 n.n.,6 mec.= 0.04 n.n.,9 mec.= 0.12 n.n.n12 mec.=
0.11 n.n.;

- B eBpo (no cpokam): 3 mec. = 0.01 n.n.,6 mec.= 0.04 n.n.,9 mec.= 0.03 n.n.n12 mec.= 0.08
n.n.

NHpekc BblumcnsieTcs HaumoHanbHblM 6aHkoM YkpanHbl (HBY) coBMECTHO ¢ areHTCTBOM
Thomson Reuters. NameHeHns B Tabnuue npencTaBneHbl K Npeabloywmm N3MeHeHHbIM
LOaHHbIM, coobwaeT nHTepHeT-nanaHnem " Kypc OHs .

HanoMHuM, 4To HaunoHanbHbI 6aHK YKpaunHbl nncbMoM oT 28.08.2015 Ne 22-01012/61330
nns 6aHKOB, KOTOPbIE B CBOEI y4EeTHOW NONNTUKE NpeaycMaTpuBatoT NCNONb30BaHNEe CTaBKMU
KIACR ,
Kak TeKyLleln pbIHOYHOW CTaBKN AOXOAHOCTW MPKW OLEHKE LieHHbIX Bymar B nopTdoene Ha
nponaxy, yctaHoBUN cnegytowme

cpenHeB3BeLUeHHble CTaBKU MEeXO6aHKOBCKOro KpeauToBaHus

- KIACR (rpH.):1 geHb= 20.30 % (0),0T7 2 no 7 aHen= 20.60 % (0),0T 8 0o 21 gHa= 25.50 % (
0

),0T 22 0o 31 OHsA=

23.30

% (

0

),0T 32 00 92 oHen=

24.50

% (

0
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JenosnTtHble cTaBku hm3nyecknx nuy, 3a 23 ceHTAOps

AsTop:

) ncebiwe 92 aoHen=
18.00

% (

0

);

- KIACR (ponn.):1 geHb= 0.60 % (0),0T 2 po 7 aHeri= 0.60 % (0),0T 8 no 21 oHA= 0.20 % (O)
,0T 22 0o 31 OHS=
6.70

% (

i

),0T 32 00 92 OHen=
4.30

% (

i

) nceblwe 92 aHen=
7.50

% (

i

).
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